

## प्रधानी के चुनाव में थी नकली शराब परोसने की तैयारी, तीन तस्कर गिरफ्तार



Publish Date: Fri, 02 Apr 2021 05:10 AM (IST) Author: Jagran

जागरण संवाददाता, मुरादाबाद : त्रिस्तरीय चुनाव में नकली व जहरीली शराब ग्रामीणों में परोसने की तैयारी

जागरण संवाददाता, मुरादाबाद : त्रिस्तरीय चुनाव में नकली व जहरीली शराब ग्रामीणों में परोसने की तैयारी हो रही है। गुरुवार को शराब तस्करों के इस खेल का भंडाफोड़ करते हुए पाकबड़ा पुलिस ने तीन आरोपितों को दबोच लिया। उनके कब्जे से हरियाणा मार्का 33 पेटी नकली शराब व एक स्कार्पियो बरामद की है।

एसपी सिटी अमित कुमार आनंद ने बताया कि पंचायत चुनाव 2021 में पुलिस ने अवैध शराब के खिलाफ अभियान छेड़ा है। पाकबड़ा कस्बा चौकी प्रभारी प्रवीण कुमार को मुखबिर से सूचना मिली कि पाकबड़ा कस्बे में जीएसटी धर्मकांटे के समीप कैलसा रोड पर अवैध शराब से भरी स्कार्पियो खड़ी है। पुलिस ने तीन संदिग्धों को हिरासत में ले लिया। तलाशी के दौरान वाहन में 33 पेटी हरियाणा मार्का शराब मिली। बार कोड की जांच में फौरी तौर पर पता चला कि हरियाणा मार्का शराब पूरी तरह नकली है। पूछताछ से भी यह साफ नहीं हो पाया कि शराब हरियाणा में किस गोदाम अथवा दुकान से खरीदी गई है। तीनों आरोपितों की पहचान हसन निवासी डींगरपुर मुहल्ला जामा मस्जिद, मैनाठेर, गाड़ी मालिक व चालक यामीन निवासी मुहल्ला फैक्ट्री हाजी अब्दुल हबीब बैंक्वेट हाल डींगरपुर, मैनाठेर व जावेद निवासी ढकिया चमन थाना डिडौली, अमरोहा के रूप में हुई। बरामद अवैध अंग्रेजी शराब कीमत करीब ढाई लाख रुपये आंकी गई। पूछताछ में आरोपितों ने बताया कि वह शराब की खेप पंचायत चुनाव में ग्रामीणों के बीच परोसने के लिए ले जा रहे थे। मैनाठेर का रहने वाले हसन के खिलाफ गोकुशी का अभियोग स्थानीय थाने में दर्ज है। तीनों आरोपित कोर्ट में पेश किए गए। वहां से तीनों को जेल भेज दिया गया।

कांठ में अवैध शराब फैक्ट्री का भंडाफोड़

जासं, मुरादाबाद : कांठ पुलिस व आबकारी विभाग की संयुक्त टीम ने गुरुवार को अवैध शराब फैक्ट्री का भंडाफोड़ किया। आबकारी निरीक्षक अखिलेश कुमार व उपनिरीक्षक दीपक कुमार के नेतृत्व में छापेमारी टीम ने मुखबिर की सूचना पर ग्राम मिलक खेमपुर में छापेमारी की। वहां के रहने वाले स्वर्ण सिंह व सुखविंदर के कब्जे से 15 पेटी अवैध देशी शराब व बगैर लेवल के 1,000 पच्चे तथा छह प्लास्टिक की अल्कोहल से भरी केन बरामद हुई। 50 लीटर अल्कोहल के अलावा 10,000 नकली क्यूआर कोड, अवैध शराब निर्माण की अन्य सामग्री तथा एक मोटरसाइकिल बरामद हुई। आरोपितों के खिलाफ आबकारी एक्ट के तहत अभियोग दर्ज कर उन्हें गिरफ्तार कर जेल भेज दिया।

Source: <https://www.jagran.com/uttar-pradesh/moradabad-city-preparations-for-serving-fake-liquor-were-in-the-election-of-pradhani-three-smugglers-arrested-21517377.html>